
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΛΕΣΜΑ

Συνάδελφε, συναδέλφισσα, 

Στις 14 Νοέμβρη 2025, στις 12 το μεσημέρι, σε καλούμε

στην αίθουσα διαλέξεων του Δικηγορικού Συλλόγου, Φιλοποίμενος 24

για να συζητήσουμε για όσα μας απασχολούν, όσα έχουμε ανάγκη!

Στις εκλογές της 30 Νοεμβρίου, 

ΕΝΙΣΧΥΣΕ ΤΗ ΔΙΚΗ ΣΟΥ ΦΩΝΗ

ΤΟΥΣ ΔΙΚΟΥΣ ΣΟΥ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΣ

ΜΕΣΑ ΣΤΟΝ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ.

Τον Παναγιώτη Ασπρούλια, υποψήφιο Πρόεδρο

Την Αγγελική Ξυδία και τον Τίμο Γριμάνη, υποψήφιους συμβούλους

Έλα στον δρόμο της Ανατροπής!

Τα  οξυμένα  προβλήματα  και  τα  οικονομικά  αδιέξοδα  για  την  συντριπτική
πλειοψηφία των δικηγόρων είναι εδώ και τα βιώνουμε καθημερινά.

Είναι πλέον καθαρό, όπως γενικά στην κοινωνία, έτσι και στη δικηγορία, δεν
έχουμε όλοι τα ίδια συμφέροντα, τα ίδια προβλήματα και ανάγκες.

Και στην Πάτρα από τη μια είμαστε εμείς, η μεγάλη πλειοψηφία των δικηγόρων, οι
αυτοαπασχολούμενοι,  μισθωτοί και ασκούμενοι, που μοχθούμε για να ζήσουμε.
Και από την άλλη είναι οι λίγοι, μια ισχνή μειοψηφία, που όμως κυριαρχεί στον
χώρο  και  βγαίνει  συνεχώς  κερδισμένη  από  την  πολιτική  που  συνθλίβει  τους
πολλούς. 

 Ήδη η εμφάνιση μεγάλων αθηναϊκών δικηγορικών εταιρειών στην Πάτρα,
έχει οδηγήσει συνάδελφους να εργάζονται με εξαντλητικούς όρους εργασίας
και  πολύ  χαμηλές  αμοιβές, ως  «συνεργάτες».  Στην  πραγματικότητα,
πρόκειται  για  μισθωτούς  συναδέλφους  που  όχι  μόνο  δεν  έχουν
κατοχυρωμένα δικαιώματα αλλά επωμίζονται όλα τα βάρη του ελεύθερου
επαγγέλματος  (ασφαλιστικές  εισφορές,  φορολογικές  υποχρεώσεις  κλπ).
Ίδια  είναι  η  κατάσταση  και  με  τους  συνάδελφους  δικηγόρους,  που
εργάζονται στα παραρτήματα των εταιριών που έχουν ανοίξει στην Πάτρα.
Ακόμα χειρότερη είναι  η κατάσταση για τους ασκούμενους συναδέλφους,
που παρότι εργάζονται κανονικά, στην καλύτερη περίπτωση να παίρνουν
ένα χαρτζιλίκι που δε φτάνει ούτε για το νοίκι τους!



 Δεν  υπάρχει  κανένα  μέτρο  στήριξης  των  αυτοαπασχολούμενων
συναδέλφων που αντιμετωπίσαμε τεράστιες δυσκολίες από την κρίση, τα
μνημόνια,  την  πανδημία,  την  έκρηξη  της  ακρίβειας,  της  αυξημένης
φορολογίας και των ασφαλιστικών εισφορών. Πολλοί από μας μπορεί να
μην  έχουμε  να  πληρώσουμε  ούτε  τις  εισφορές  μας!  Την  ίδια  ώρα  ο
Σύλλογος αυξάνει την περιουσία του από τις εισφορές μας. 
Καθημερινά  αντιμετωπίζουμε  όλο  κα  μεγαλύτερες  δυσκολίες  από  την
ψηφιακή πια γραφειοκρατία, στο όνομα της επιτάχυνσης της δικαιοσύνης,
με την υποστελέχωση να έχει «χτυπήσει κόκκινο». Είναι χαρακτηριστικό ότι
περιμένουμε πλέον έως και  μήνα για την έκδοση απλών πιστοποιητικών
που έβγαιναν σε δυο τρεις μέρες.

 Και  όχι  μόνο  τα  έξοδά  εκτινάσσονται  για  μας,  αλλά  η  πρόσβαση  στη
δικαιοσύνη γίνεται όλο και πιο ακριβή για τους εργαζόμενους και τα λαϊκά
στρώματα.

Απέναντι  σε  αυτή  την  κατάσταση,  η  πλειοψηφία  του  απερχόμενου  ΔΣ
υποστήριζε  και  υποστηρίζει  με  θέρμη  τις  αντιδραστικές  αποφάσεις  της
Ολομέλειας των Δικηγορικών Συλλόγων για το φορολογικό, τον δικαστικό χάρτη
κοκ, όταν η πλειοψηφία των Δικηγόρων της Πάτρας είχε διαφορετική άποψη και
αγωνιστικές διαθέσεις.  Αρνούνται πεισματικά την κατοχύρωση δικαιωμάτων για
τους  ασκούμενους  συναδέλφους,  ακόμα  και  την  ύπαρξη  των  μισθωτών  που
αυξάνονται  και  στην  πόλη  μας!  Κάνουν  ό,τι  μπορούν για  να  στηρίξουν  τις
μεγάλες εταιρείες και τα μεγαλογραφεία!

Ακόμα και για το σκάνδαλο του ΛΕΑΔΠΑ, έγινε προσπάθεια να μας πείσουν ότι ο
Σύλλογος δεν γνώριζε τίποτα. Αλλά και μετά την αποκάλυψή του, ετοιμάζονται να
μας «φορτώσουν» τις συνέπειές του. 

Εμείς, οι πολλοί, οι αυτοαπασχολουμένοι και μισθωτοί δικηγόροι σε αυτές
τις εκλογές έχουμε επιλογή. 

Η Αγωνιστική Συσπείρωση Δικηγόρων στην Πάτρα και σε όλη την Ελλάδα
αγωνίζεται για να ανατραπεί αυτή η κατάσταση! 

Σε καλούμε να δεις τη Διακήρυξη και το Πλαίσιο Αιτημάτων και Διεκδικήσεών
μας! (agonistiki-sispirosi-dikigoron.gr)

Το πραγματικό δίλημμα στις δικηγορικές εκλογές είναι:

Ποια φωνή θα ακουστεί πιο δυνατά, θα ενισχυθεί μέσα στους Δικηγορικούς
Συλλόγους;

Η φωνή της πλειοψηφίας που μάχεται καθημερινά για να ζήσει

ή αυτή των μεγάλων εταιρειών, που τους ανοίγουν τον δρόμο οι ηγεσίες

των Δικηγορικών Συλλόγων, η πολιτική της ΕΕ και των κυβερνήσεων;

                        Η ψήφος του καθένα και της καθεμιάς μας έχει δύναμη.

Για να στείλουμε ακόμα πιο ηχηρό, μαχητικό μήνυμα.

Για τα δικά μας συμφέροντα και ανάγκες.

Ψήφισε – στήριξε την Αγωνιστική Συσπείρωση Δικηγόρων!


